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Notulen van de Raad van Advies van de Kleindier 
Liefhebbers Nederland gehouden op 22 maart 
2009 in het gebouw van de AKV te Amersfoort. 
 
Aanwezig: 9 provinciale afdelingen, H. Jansen (erevoorzitter KLN), mw. A. Vermeulen 
(standaardcommissie van cavia’s en kleine knaagdieren), mw. L. de Gooijer 
(merkenregistratie), G. de Gooijer (dispensaties) en P. Boskma (keurcontracten en 
materiaalbeheer). 
 
Afwezig met kennisgeving: 
Standaardcommissie konijnen, examencommissie pelsdieren, standaardcommissie 
hoenders, examencommissie sier- en watervogels, examencommissie pluimvee, afdeling 
Limburg, afdeling Zeeland, J. Renes, B. Beugelsdijk, J. Ubels, J. IJpma, M. Hermans, A. 
Verhelst, T. Goossens, J. Kamps, C. Korsuize, J. Smelt. 
  
1. Opening. 

De voorzitter (Hans Puttenstein) heet iedereen om 10.00 uur van harte welkom voor 
deze   

       vergadering. 
 
2. Mededelingen. 

Er waren geen mededelingen. 
 

3. Vaststelling agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
  

4. Ingekomen stukken 
Er is een brief binnengekomen van de heer Bastiaans. Deze brief is bij de 
Diertechnische Raad doorgeschoven naar de RvA. De voorzitter geeft aan dat het 
huidige resultaat (Kleindier Magazine) na langdurige onderhandelingen is bereikt. Er 
zijn langlopende afspraken gemaakt met de andere partners die niet zomaar 
gewijzigd kunnen worden. Dit kan dus niet aan de orde komen.  
J. ter Horst (Gld): volgens mij is de belangrijkste vraag vanuit de brief “hoe bind je 
de grote groep liefhebbers aan ons”. 
A. Taks: hoe bind je deze grote groep liefhebbers aan ons. Over deze kwestie wordt 
ook binnen de commissie van gedachten over gewisseld. We zijn bezig om een 
project op te starten met als doelstelling om groene scholen (lagere en middelbare 
scholen) om de kinderen een fokcyclus mee te laten maken. 
A. Vermeulen (st.cie): het lijkt me een slecht voorstel om deze koppeling los te laten. 
P. Bouw (Gld): ik vind het een vreemde opmerking, het is toch een mooi blad. 
Voorzitter: gezien de nuttige reacties van de vergadering, stelt voor om deze brief 
verder af te handelen binnen het KLN bestuur. 
 

5. Notulen vorige vergadering 
Er waren geen opmerkingen aangaande de notulen. Zij worden ongewijzigd 
vastgesteld. 
 

6. Presentatie huisstijl (PowerPoint presentatie) 
Portefeuillehouder geeft een presentatie over de nieuwe huisstijl die betrekking heeft 
op briefpapier, enveloppen, visitekaartjes, speldjes, medailles, diploma’s, jaarboek 
etc. 
P. Bouw (Gld): worden het echte spelden? 
A.Taks: conform de oude spelden van de NKB en de NHDB, tevens worden ze verpakt 
in een mooi doosje. 
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K. Buskermolen (NH): is het de bedoeling om het briefpapier ook in de provinciale 
afdelingen gaan te gebruiken? 
A.Taks: is wel mogelijk.  
Er wordt door de aanwezigen besloten om het briefpapier in de provincie gaan te 
gebruiken. Een enkele PA gaat eerst de net bestelde spullen gebruiken. Ad Taks gaat 
inventariseren wat het kost om de afzonderlijke gegevens van de PA te laten 
drukken. 
P. Bouw (Gld): spreekt zijn waardering uit, hoever Ad al is met huisstijl; er is al veel 
werk verzet. 
J. ter Horst (Gld): is het mogelijk om de achterkant wit te laten i.p.v. groen zodat we 
beide zijden kunnen gebruiken van het briefpapier.  
Er volgt nog een korte discussie over de tint groen. Lange teksten kunnen eventueel 
als bijlage op gewoon papier worden bijgevoegd. 
    

7. Jubileumboek 
Ad Taks geeft een powerpoint presentatie met enkele voorbeelden van het boek. Het 
is in juni klaar. Iedereen is zeer positief over het getoonde resultaat. 
 

8. Concept jaarboek / voorstellen / jaarplan. 
Voorzitter: normaal gesproken wordt tijdens deze vergadering de conceptcijfers etc. 
besproken. Zij ontbreken om reden dat het financiële verslag nog niet is afgewerkt 
omdat de ontvlechting van de NKB en KdE nog veel tijd in beslag neemt. 
P. Bouw (Gld): worden het weer twee aparte verslagen. 
E. van de Waerdt: het wordt een verslag met een samengevoegde balans en staat 
van baten en lasten met daarachter de afzonderlijke cijfers van NKB en NHDB. 
Tevens zullen de kascommissies (oude stijl) van elke bond gaan controleren. 
P. Bouw (Gld): kunnen de notulen van de extra vergaderingen in december en 
november ook worden toegevoegd aan het jaarboek? 
Voorzitter: deze worden toegevoegd. 
J. ter Horst (Gld): is het mogelijk om belangrijke vergaderdata vast te leggen en dit 
te publiceren? 
Voorzitter: we zullen dit meenemen. 
J. Meutstege (Gld): is het mogelijk om enkele data naar voren te halen bijvoorbeeld 
de jaarvergadering en de Raad van Advies? 
Voorzitter: indien mogelijk zal aan dit verzoek worden voldaan. E. van de Waerdt legt 
uit dat in de praktijk tot heden is gebleken dat er niet veel speling in de planning zit 
voor de financiële stukken en accountant. 
 

9. Het betrekken van de provincies bij regelgeving / kennis verruimen omtrent APV’s in 
de gemeenten / opstellen databank relevante artikelen per gemeente op provinciaal 
niveau. 
De voorzitter geeft een uitleg met wat hiermee wordt bedoeld en doet tevens het 
verzoek aan de provincie Utrecht om als pilot te fungeren. Dit wordt aanvaard; als 2e 
PA biedt Noord Holland zich aan. 
J. Meutstege (Gld): ondersteunt het voorstel, het is belangrijk voor ons om te weten 
wat de provincie en gemeentes aan regelgeving hebben.  
 

10. Europashow Nitra (Slowakije) 
Voorzitter: we hebben het volgende voorstel, € 2,50 korting op het inschrijfgeld per 
dier, € 2,50 voor de entverplichting voor konijnen en hoenders, het vervoer zal weer 
zoals voorgaande keer weer worden georganiseerd door familie Dommerholt, de 
kosten zullen worden gedragen worden door de bonden.  
J. Meutstege (Gld): de PR-commissie gaat hier ook weer naar toe, het is nog niet 
zeker dat er weer een Hollandhuis komt voor promotie van onze Nederlandse rassen. 
Het is nog niet zeker of er weer een busreis wordt georganiseerd Dit is namelijk 
afhankelijk van het ingezonden dieren en belangstelling. In de naaste omgeving is nu 
al nauwelijks hotelruimte vrij. Mocht er wel een reis worden georganiseerd, dan zal er 
slechts één opstapplaats zijn. 
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A. Glas (ZH): is het misschien een optie dat de provinciale afdelingen een vervoerslijn 
opzet, om de dieren bij elkaar te krijgen. 
 

11. Voorstellen, opmerkingen en bijdragen van de Raad van Advies. 
Er zijn geen voorstellen. 
 

12. Rondvraag 
P. Boskma (keurcontracten): doet een oproep aan ieder, om in de provincie duidelijk 
te maken dat de keurcontracten, vraagprogramma, catalogi en de keurcontracten 
direct naar hem op te sturen. Niet wachten totdat men alles bij elkaar heeft om het 
dan pas als een pakket te versturen om porto te besparen. De doelstelling hiervan is 
om iedereen zo goed mogelijk te helpen bij het vinden van een keurmeester, dit kan 
alleen maar als iedereen de keurcontracten verstuurt naar KLN. 
Dit wordt door het KLN bestuur onderstreept. 
K. Buskermolen (NH): is het mogelijk dat de notulen zo spoedig mogelijk worden op 
gestuurd? 
Voorzitter: we zullen dit zo spoedig mogelijk doen. 
P. Bouw (Gld): is het mogelijk dat de ereleden van de voormalige NKB ook worden 
uitgenodigd.  
Voorzitter: door omstandigheden is dit eenmalig niet gelukt. 
J. de Vries (Drenthe): hij heeft vanuit de PA het verzoek gekregen om opmerkingen 
te maken over KM. Er is ongenoegen over het niet opnemen van een verslag van de 
pelsdieren op de Noordshow. Er is een brief gestuurd naar de redactie van Kleindier 
Magazine over de wijziging om niet de complete tentoonstellingsverslagen te 
publiceren (nieuwe tijdelijke afspraak: van de bondstentoonstelling alleen maar een 
verslag te publiceren voor de diergroep van die bondsshow). Hier is al een 
bevredigend en uiterst correct antwoord op ontvangen, met een uitleg waarom men 
tot dit besluit is gekomen. 
J. ter Horst (Gld): is het mogelijk om de stemmingsprocedure en volmachtprocedure 
via de mail te versturen naar de provinciale secretarissen? 
Voorzitter: wordt toegezegd. 
E. van de Waerdt: naar aanleiding van recente vragen maakt hij de vergadering er op 
attent dat er meerdere soorten KLN zijn (Bond/ PA KLN+FK/gezamenlijke PR-groep 
met NBS). In de PA moet per situatie goed gekeken worden welke regels van welke 
organisatie op situaties van toepassing zijn. Omdat de PA’s een gezamenlijke afdeling 
zijn van KLN en FK mogen niet klakkeloos de KLN-regels worden toegepast. 
 

13. Sluiting. 
Niets meer aan de order sluit de voorzitter de vergadering om 11.45 uur. De 
voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun positieve inbreng tijdens de vergadering. 
Tevens wenst hij iedereen goede thuisreis. 
 
Notulist, 
Harry Beerling 

 
 


